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Módszertan

• Az Alba Radar 2014 novemberi adatfelvétele keretében a karácsonyi ünnep 

közeledtének alkalmából a székesfehérvári lakosok adventi szokásait is 

vizsgáltuk, valamint a jelenleg is látogatható Seuso-kiállítással kapcsolatban 

is kérdeztük őket.

• Módszer: 300 fős lakossági telefonos adatfelvétel

• Adatfelvételi időszak: 2014. november 5 –10.
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Nemsokára elkezdődik az adventi időszak. Önnek és 
családjának az Advent elsősorban családi vagy 

inkább vallási ünnep? 



13

38

59

84

85

91

96

87

62

41

16

15

9

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

betlehemezés

adventi naptár készítése

mézeskalács készítése

adventi koszorú készítése

adventi vásárokon részt venni

lakás díszítése, dekorálása

karácsonyi ajándékok elkészítése/vásárlása

százalékos megoszlás

Családjában szokásban vannak-e az alábbi dolgok?
igen nem
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nem szoktunk ajándékozni

plázában

kis boltokban

magam készítem az ajándékokat

karácsonyi vásárban

bevásárlóközpontokban

"igen" válaszok százalékos aránya

Általában hol szokta beszerezni a karácsonyi 
ajándékokat és kellékeket? 



7

6

7

80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

nem tudom

voltam korábban, de egyik rendevény se nyerte

el tetszésemet, ezért most nem megyek el

nem tudom milyen rendezvényeket tartanak ez

alkalomból

igen, már több rendezvényen is voltam, és

tervezem is idén, hogy elmegyek

százalékos megoszlás

Részt vett-e már az elmúlt években, illetve tervezi-e, hogy az
idei évben is részt vesz a "Fehérvári Advent" alkalmából

tartandó rendezvények bármelyikén?



Seuso-kiállítással kapcsolatos vélemények



94%

6%

Hallott arról, hogy Székesfehérváron 
megtekinthetőek a Seuso-kincsek?

igen, hallottam nem hallottam még róla
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egyáltalán nem
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nagyon örülök
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százalékos megoszlás

Ön mennyire örül annak, hogy Székesfehérváron 
ilyen kiállítás nyílt?
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nem tudom

nem voltam még, és nem is

tervezem, hogy megtekintem

nem voltam még, de tervezem, hogy

megnézem

igen, voltam már a kiállításon

0 20 40 60

százalékos megoszlás

Ön megtekintette már a kiállítást, vagy tervezi-e, 
hogy később megnézi?




